2015年11月11日 星期三 编辑 江亚萍 | 组版 胡燕舞 | 校对 吴巧薇

41个重点大项目昨集中开工

安徽各地农产品,飞入全国千万家

星报讯(查玮 亚萍 星级记者 俞宝强) 11月10日,市场星 报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区获悉,该区41个重点大项目 在本月10日迎来集中开工。此次集中开工项目,涵盖互联网、两 家五星级酒店、现代商贸以及民生工程等,总投资182亿元。

打造安徽农产品的"阿里巴巴"

无论是黄山的茶、砀山的梨还是农户地头的土豆、萝卜白 菜,安徽各地的特色农产品将飞入全国万千家庭……

本次集中开工项目中,移动互联网产业园、慧择网区域总 部、阿里巴巴合肥客服中心等一批优质互联网类产业项目集中 亮相,总投资达到58.5亿元。

其中,当天开工的中国农产品电子商务产业基地项目由中 国邮政集团公司与上海 TOM 集团公司合作,打造集高端线上 网购和线下零售于一体的购物服务平台,将农产品生厂加工企 业、农村合作社、农产品贸易企业整合在一起,帮助涉农企业实 现全流程电子商务化,打造安徽农产品的"阿里巴巴"。

两家五星级酒店也将开工

新开工项目中,商贸服务业占据了大头,总投资达到50.3 亿元。

华地金融中心位于南七商圈,该中心将建设高端金融总部 中心。两大星级酒店——加侨悦山国际酒店和蔚蓝商务港五 星级酒店也将开工。加侨悦山国际酒店(合肥市蜀山区长江西 路与振兴路交会处)总投资7亿元。蔚蓝商务港五星级酒店(潜 山路与湖东路交叉口东北地块)规划由6座5A级商务写字楼、1 座5星级酒店和U型布局的商业裙楼组成,今年拟先开工建设 星级酒店。

此外,顺丰速运智能分拣合肥基地项目也在该区同期开 工,建成后将打造成为全国规模最大、技术最领先、功能最完善 的一级分拣基地,全部采用德国进口、国际一流的智能化自动 分拣设备。

312国道拆迁复建点涉及多村居

本次集中开工的还有10个公共服务类民生项目,其中有望 岳中学、金湖学校分校、蜀山初级中学、青阳路小学等五所学 校,以及312国道拆迁复建点和畅园复建点等。新开工建设的 望岳中学位于岳西路和庙岗路交口,可容纳1800名学生入学; 金湖学校分校位于希望路8号,可容纳1800名学生入学。蜀山 初级中学位于甘泉路与玉镜路西南角,可容纳1500名学生入 学,青阳路小学青阳路与长岗路交口的东南角,可容纳2400名 学生入学。黄山路小学分校位于皖河路以南,石台路以西,可 容纳900名学生入学。

此外,开工建设的312国道拆迁复建点项目涉及小蜀山村、 拐岗社区、马场村、小庙村、小庙街道、硕大塘村、街北村等村居。

合肥市教育局开拍 首部微电影致敬《老师》

市场星报、安徽财经网记者昨天 从合肥市教育局获悉,备受关注的微 电影《老师》的开机仪式昨天在合肥 一六八玫瑰园学校举行,这是合肥第 一次用微电影这种时尚、新颖的艺术 形式向老师致敬。

据合肥市教育局宣教处处长费 勇介绍,今年七月初,合肥市教育局 在合肥市范围组织开展了"好老师" 微电影剧本大赛征集活动。征稿共 评选出了一、二、三等奖6名,在征稿 的基础上,创作团队最终创作出了 《老师》这部微电影,整个微电影时长 10分钟,分为5个场景,表现出一位 平凡老师的一天,全部取材于现实 中。值得注意的是,此前新闻报道的 "一条短信救了三条命"的真实事件 也走进了剧本。

王一斌 记者 桑红青

省科技馆项目荣获 "最佳BIM工程协同奖"

市场星报、安徽财经网记者从 合肥市重点局获悉,在刚结束的 2015年"创新杯"建筑信息模型 (BIM)设计大赛中,由合肥市重点 局主导的安徽省科技馆 BIM 技术应 用项目获"最佳BIM工程协同奖"三 等奖,这也是合肥市大建设工程首 次获得此项殊荣。

合重宣 记者 于彩丽

我省上月 7人死于肺结核

省卫生计生委昨日发布10月份 全省法定传染病疫情,上月我省共报 告法定传染病 26 种 27581 例,16 人 死于艾滋病,5人死于狂犬病,还有7 人死于肺结核。 **陈旭 记者 李皖婷**

民 牛

新站区管委会 接听 12345

昨日,市场星报、安徽财经网记 者获悉,11月13日15:00至16:00,合 肥新站综合开发试验区管委会主要 负责同志携区建设发展局、城市管理 局、社会事业局、人力资源和社会保 障局、市场监督管理局、环保局、七里 塘社区管委会、合肥新创投资控股有 限公司(重点工程局)等相关部门负 责人,专题接听12345政府服务直通 车市民来电。 钱小秀 记者 马冰璐

新产品填补 防腐涂料行业空白

庐江县经济和信息化委员会主 办的"水性液体 SBS 防水防腐涂 料"新产品发布会日前在庐江县举 办,该产品由安徽华丽涂料有限公 司研发。

华丽牌水性液体SBS防水防腐 涂料不仅是防水防腐材料的升级 版,各项性能均优先同类产品,操作 便捷,填补了防水领域的一项空白。

周良

恒大卫冕双冠王 双11 专属折扣再享95 折



近日,2015中超大幕徐徐落下,在一片掌声与呐喊声中,广州恒大以骄人战绩 成就中超5连冠霸业。自古便有"好事成双"一说,此次恒大也不例外,中超夺冠后, 恒大再度谱写冠军传奇——恒大地产10月大卖258亿,创今年房企单月销售历史 最高,累计销售1545亿率先完成全年目标,业绩领跑中国楼市!

双冠王 实力铸就

自从2011年升入中超联赛后,恒大还没 有让中超冠军榜落过。即便是做客魔鬼工体 球场,恒大也展现出了绝对的实力。连续第 五年登顶中超,不仅是恒大足球俱乐部的喜 事,更创下了中国足坛职业化改革后前所未 有的纪录。而截至2015年三季度末,恒大地 产的累计销售面积过2000万平方米,合约销 售面积则同比增长219%,累计销售额已经反 超万达,是国内首家提前撞线、完成全年销售 目标的房企,极有可能跻身今年全国房企销 售排行榜的冠军宝座。

地产龙头 前景无限

恒大地产的实力早已不言而喻,它的 强劲业绩也获得了多家券商看好,大华继 显、花旗银行两大外资银行及中信证券、中 银国际等多家机构近期发布恒大研报,纷 纷看好恒大销售前景。大华继显指出,恒 大下半年可售面积近2900万平方米,预计 今年销售将大幅超过目标。花旗认为,恒 大2015年的销售势头强劲,预计未来3到 5年将继续实现高速增长,盈利能力也将保 持稳步增长。这是实力的表现,更是再创

辉煌业绩的先兆!

双十一 中央广场狂欢购

恒大中央广场是恒大集团在安徽开发的第 一座集住宅、酒店、公寓、写字楼、商业等城市 功能为一体的具有国际意义的地标级综合 体。在11月1日-15日期间,中央广场积极 响应集团号召,凡购买中央广场住宅,原有基 础折扣之上再享受95折,成交当天20:00可在 搜房秒杀平台上秒杀额外98折折扣,折扣累 计使用;另中央广场与搜房网合作,在双十一 当天线上有特价房秒杀,直接秒杀抄底价房 源:购房根据房款最高赠送9万元的家私券, 优惠力度空前,豪气冲天让置业一步到位!

